

pasu a končí těsně nad koleny. Její smyslný úsměv je třešničkou na dortu. To, že jsem si jí nevšiml dřív, dokazuje, že mi z těch upjatých idiotů tady hnije mozek.

Napodobí můj postoj, opře se o zed' a drží pivo. *Pivo*. Ostatní ženy většinou pijí šampaňské a cosmopolitan. Už teď se mi líbí.

„Už ti někdo řekl, že jsi hezcí, když se usmíváš?“ zeptá se.

„Řeklas právě, že jsem *hezčí*, když se usmívám?“

„Jo.“ Zasměje se a pohodí vlasy. „To je moje nová specialita – krást chlapům trapný balící hlášky, který na mě zkouší, a vypouštět je na ostatní, nic netušící chlapy.“

Povytáhnou obočí. „A teď po mně vyjíždíš a říkáš mi, že jsem *hezky*?“

„Ve skutečnosti se jen bavím.“ Zasměje se a její smích je tak lehký a bezstarostný, že sejme napětí z mých ramen. „Ale teď si přeju, abych řekla něco jinýho, protože ty jsi vlastně *hezky*. Víš, co by ta to ženský daly, kdyby měly takový řasy?“

Zabručím. „Pořád nevím, jestli je to kompliment, nebo urážka.“

„Rozhodně to je kompliment.“ Přejede po mně pohledem. „Rozhodně.“

Zaúpím. Už mě vtahuje magnetické pole její přitažlivosti. „Dobře. Zkus teda jinou hlášku.“ Nemůžu odolat, ale měl bych.

„Jsi věřící?“

Zamračím se. „Co je to za hlášku?“

„Protože jsi odpovědí na všechny moje modlitby.“

Zachechtám se. „Do háje. To bylo hodně špatný.“

„A co tohle?“ Sklouzne pohledem dolů k mým botám a pak zpátky nahoru. „Tehle outfit na tobě vypadá hrozně. Pojďme ho z tebe někam sundat.“

„Vážně ti chlapi říkají takový kraviny?“

Napije se piva, rozhlídne se po davu a přikývne. „No jo. Většina kluků bere seznamování jako dárek, kterýho si holka má vážit. Jako kdybychom všechny tak zoufale prahly po pozornosti, že budeme vděčný i za poloviční snahu.“

„A přesto jsi tady a snažíš se získat moji pozornost.“

Pokrčí rameny. „Jen proto, že se na mě moje rande vykašlalo a ty jsi *evidentně* můj typ. Nemohla jsem odolat.“

Snažím se tu jednoduchou větu rozklíčovat. První část, její rande se na ni vykašlalo, což znamená, že je to zasraný idiot – na druhou stranu, většina chlapů je taková, když jde o krásné ženy, a tahle je nadmíru nádherná. A druhá část? „Proč říkáš, že jsem tvůj typ? Jak vypadá tvůj typ?“

„Vysoký, tmavý a špatný pro mě,“ prohodí vesele. „Nejvíc se mi líbí, když jsou pro mě *fakt* špatný.“

„Znáš mě dvě minuty, ale už víš, že jsem pro tebe špatný?“

„No jasně.“ Stejně jako předtím mi přejede pohledem po těle, ale tentokrát je za tím pohledem tolik intenzity, že mi stojí péro ještě dřív, než se mi ta holka stihne podívat do očí. „Máš takový ten temný a zádušný pohled. Jako kdybys byl strašně našťavaný na celý svět, než aby sis užíval maličností. Typický kretén.“ Přitiskne si dlaň na hrudník. „A nějak se stalo, že mě taková kreténí přitahují. Posledních osm let svého života jsem je snad sbírala.“

„Sbíráš *kretény*. To je... zvláštní koníček.“

Beze studu se zazubí. Je to hodně sexy. „Očividně jsem v tom taky dobrá, když jsem na tomhle pitomém večírku sama, zatímco jsem tu měla být s klukem, o kterém jsem si myslela, že se mi líbí.“